MATEMATHYECKAS I'PAMOTHOCTD (4 kaacc)

3aganue «BejgocuneaucTon

MakcuMm u AHTOH — OpaThsi. MakcuMm Karaercs Ha ABYXKOJECHOM BEJIOCHUIIENE,
AHTOH — Ha TpPEXKOJECHOM. BO BpeMs MNpOTyJOK OHM YCTPAMBAIOT TOHKH C
IPY3bsIMH, y4aTCs UCIPABIATH MeJKHe HeucnpaBHOcTH. Ons, cectpa Makcuma u
AHTOHA, yYUTCS B 5 KJlacce U JIIOOUT COCTABIISITh 33/1a4d MPO CBOUX OpaTheB.

3amxanue.
[Ipounraiite Texkct «Benocunenuctsi». JJisi 0OTBETa Ha BOMPOC OTMETHTE HYXKHBIN
BapUaHT OTBETA.

MakcuM ¥ AHTOH BbIE€Xalld OJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT JAPYry C Pa3HbIX
KOHIIOB OeroBoit mopoxkku juHOM 400 M. Ckopocth AHTOHa — 50 M/MUH, a
Makcuma — 150 m/mMun. Kakoe paccrosinue OyaeT Mexly HUMU uyepe3 2 MUHYTHI?
OTMmeThTE OJTHO BEPHOE YMCIOBOE BhIPAKEHUE.

1 400 —150-2 +50-2
1 400 + (150 + 50) - 2
1 400 -150+50 - 2

[1 400 — (150 + 50) - 2

XapaKkTepuCcTUKH 3aJaHUS
Conep:xkarenbHasi 00J1aCTh OLEHKHM: U3MEHEHUE U 3aBUCUMOCTH
KoMmneTreHTHOCTHasA 00J1aCTh OLIEHKU: IPUMEHSThH
KoHnTekcT: TMUHBIN
YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KHMN
dopmar oTBeTAa: 33J]aHNE C BEIOOPOM OJTHOTO BEPHOT'O OTBETA
O0beKT OlEeHKH: TPUMEHSITh 3aBUCUMOCTh MEXAY CKOPOCTBHIO, BPEMEHEM U
PacCTOSIHUEM IIPU BCTPEYHOM JBHKCHUU
MakcumMajabHbIH 0aya: 1

CucremMa olleHUBaHUA

bana Conep:xxanne KpurTepus
1 Otmeuen otBer 4 /400 — (150 + 50)/
0 JIpyroii OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET.




